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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 23.02.2022 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Patenschaften 

über Bänke 
  
 
Mit dem Antrag unserer Fraktion zu „Patenschaften über Bänke“ (VI/2016/01936) wurde die 
Verwaltung beauftragt, ein Verfahren zur Ermöglichung von Bankpatenschaften in unserer 
Stadt zu etablieren. 

 

Wir fragen die Verwaltung: 

1. Wie viele Bänke wurden bisher in der Stadt Halle (Saale) durch Patenschafts-
Spenden finanziert?  

2. Gab und gibt es, wie im Antrag angeregt, eine Zusammenarbeit mit Stiftungen oder 
Bürgerinitiativen zu Bankpatenschaften?  

3. Wo gibt es Informationen und Ansprechpartner für Interessenten für eine solche 
Bankpatenschaft? Wie ist der Zugang dazu gestaltet? 

4. Was hat die Stadt bisher unternommen, um dieses Angebot in der Öffentlichkeit 
bekannt zu machen?  

 
 
 
Gez. Dr. Bodo Meerheim 
Vorsitzender der Fraktion 
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Stadt Halle (Saale)                         17. Februar 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 23.02.2022 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Patenschaften über Bänke 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/03654 
TOP: 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Bänke wurden bisher in der Stadt Halle (Saale) durch Patenschafts 

Spenden finanziert? 

2. Gab und gibt es, wie im Antrag angeregt, eine Zusammenarbeit mit Stiftungen oder 
Bürgerinitiativen zu Bankpatenschaften? 

3. Wo gibt es Informationen und Ansprechpartner für Interessenten für eine solche 
Bankpatenschaft? Wie ist der Zugang dazu gestaltet? 

 
4. Was hat die Stadt bisher unternommen, um dieses Angebot in der Öffentlichkeit 

bekannt zu machen?  

 
Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 30.03.2022 beantwortet werden, da hierzu 
umfangreiche Recherchen notwendig sind. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 
 
 
 


	Datum
	Ostatus
	Nummer
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung

